A geostacionarius miiholdakat a kovetkezé modon allitjak palyara: a miihold elszor a Foldhoz kozeli parkolopa-
lyan mozog, majd a hajtémdveit rovid ideig bekapcsolva olyan ellipszispalyara allitjak, amelynek foldkozel-pontja a
parkolépalyan, foldtavol-pontja pedig a geostacionarius palyan van. Ezt elérve, a hajtomiveket Gjra mikddésbe hozva
korpalyara allitjak a mtiholdat.

Tegyiik fel, hogy a parkolopalya a Fold felszinétél 200 km-re levs korpélya. Mennyi id6 alatt ér innen a mihold a
geostacionarius palya magassagaba?



